JlomamHee 3aganue nmo teme: «Pemenue cucremM JHHEHHBIX OJ-
HOPOJAHBIX YPABHEHHI»

Jlokaszatb, 4TO cHCTEMa MMEET HeTpuBUAIbHBIE pemieHus. Hailtu dynnamen-
TaJbHYIO CUCTEMY PEUICHUMN

2x, - x, + 5x; + 7x, =0
a) i4x, - 2x, + 7x; + 5x, =0
2x, - x, + x3 - 5x, =0
OTtBeT: {X2:2X1_8X4 (1;2; 0; 0), (0;—8;-3;1).
X, =-3x,
6x, — 2x, + 2x, + 5x, + 7x; = 0
6) 9x, — 3x, + 4x; + 8x, + 9x; =0
6x, — 2x, + 6x; + 7x, + X3 =0
3x, — x, + 4x; + 4x, — x5 =0
X4_—9X1+3X2—10X3
Orser: 1
-3x, +x, +4x;
Xs =
11
(15;,0;0;-9; -3), (0;11;0;3;1), (0;0;11; —10;4).
x - x3 =0
x - x, =0
-x + x; — x5 =0
B) OTBeT: TOJIBKO TPUBUATIBHOE PELIEHUE.
-x, + x, — x, =0
-x; + x5 = 0
-x, + x, = 0




	Домашнее задание по теме:  «Решение  систем  линейных  однородных  уравнений»

